

La ville à la campagne par Line Vautrin

Line Vautrin

MANUFACTURE:

Line Vautrin

PÉRIODE:

Circa 1950

DIMENSIONS:

"La ville": | Hauteur : 1 7/32 in. (3,1 cm) | Largeur : 5 29/32 in. (15 cm) | Profondeur : 3 37/64 in. (9,1 cm) "La campagne": | Hauteur : 1 7/32 in. (3,1 cm) | Largeur : 2 21/64 in. (5,9 cm) | Profondeur : 55/64 in. (2,2

cm)

REFERENCE:

1312_29



À propos La ville à la campagne par Line Vautrin

« La ville à la campagne », un ensemble de deux boîtes en bronze doré par Line Vautrin. Rare ensemble composé de deux boîtes en bronze doré, le couvercle de la boîte principale est ciselé d'un décor représentant une ville, le revers de la boîte ciselé représente une ferme. Le couvercle de la seconde boîte est ciselé d'une décoration représentant une ferme. Cette ensemble évoque la dualité « ville-campagne » à travers une illustration poétique propre à Line Vautrin.

À savoir

"La ville": Signé par estampage sur le côté droit "LINE VAUTRIN" sur deux lignes | "La campagne": Signé au revers par estampage "LINE VAUTRIN" sur deux lignes. Très bel état d'origine.













































